
Fig. 1: 530 0495 10 – INA-tandriemkit incl. bevestigingsbouten

Montage-instructie voor de tandriemkits 530 0140 10  
en 530 0495 10
Fabrikanten:	 Ford, Mazda, Volvo

Modellen:	
	 Ford:	 Courier, C-Max, Fiesta IV, 	
	 	 Fiesta V, Fiesta VI, 	
	 	 Focus, Focus II, Fusion, 	
	 	 Mondeo IV, Puma
	 Mazda:	 2, 121 III
	 Volvo:	 C30, S40 II, V50

Motoren:	 1.25, 1.25 16V, 	
	 	 1.4, 1.4 16V, 	
	 	 1.6, 1.6 Ti, 1.6 16V

Artikelnr.:	 	530 0140 10 (KIT)
	 	 530 0495 10 (KIT)

Draai de bevestigingsbouten aan 
met het door de autofabrikant 

voorgeschreven aanhaalmoment!

Bij het vervangen van de tandriem moet er 
bij bovengenoemde voertuigen op worden 
gelet dat ook de bevestigingsbout van de 
krukasriemschijf moet worden vervangen.
Dit is een rekbout die slechts eenmaal mag 
worden gebruikt. 

Inhoud - tandriemkit 530 0140 10:
1 x spanrol 531 0586 10•	
1 x tandriem 536 0196 10•	
1 x bout voor KA* / M12 x 29•	
1 x bout voor KA* / M12 x 44,5•	
2 x bout voor NA* / M12 x 35•	
1 x sticker 'Tandriemvervanging'•	

Schaeffler Automotive Aftermarket biedt pas-
sende tandriemkits aan, die naast tandriem, 
spanrol en een sticker 'Tandriemvervanging' 
ook de juiste bevestigingsbouten bevatten.

Inhoud - tandriemkit 530 0495 10:
1 x spanrol 531 0813 10•	
1 x tandriem 536 0196 10•	
1 x bout voor KA* / M12 x 29•	
1 x bout voor KA* / M12 x 44,5•	
1 x bout voor spanrol / M8 x 46•	
1 x sticker 'Tandriemvervanging'•	

Opgelet:
In de meeste gevallen mogen rek-
bouten vanwege hun eigenschappen 
slechts eenmaal worden gebruikt. De 
ervaring leert dat deze bij meermalig 
gebruik afbreken bij het vastdraaien.

*
KA = krukas
NA = nokkenas

INA 0032

Voor meer informatie:
Telefoon:	+49(0)1801-753-333*
Fax:	 +49(0)6103-753-297
INA-AS@Schaeffler.com
www.Schaeffler-Aftermarket.de
*4,6 ct/min. vanuit het Duitse vaste net, voor mobiele oproepen kunnen afwijkende prijzen gelden.

U vindt de overeenkomstige reserveonder-
delen in onze onlinecatalogus op
www.Schaeffler-Aftermarket.com of 	
via RepXpert op www.RepXpert.com.

Versie 06.2009

Technische wijzigingen voorbehouden
© 2009 Schaeffler Automotive Aftermarket oHG

SERV ICE - INFO


